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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για χορήγηση άδειας νεκροψίας στους θανόντες από κορωνοϊό 
κατόπιν σχετικής αίτησης των οικείων τους»

Κύριε Υπουργέ,

Έχουμε υπόψη μας μια πληθώρα δημοσιευμάτων και ενστάσεων από επιστήμονες, τόσο για  τις
συνθήκες διάγνωσης της νόσησης από τη νόσο του κορωνοϊού καθαυτή,  όσο και για τις αιτίες
θανάτου από τα λεγόμενα υποκείμενα νοσήματα, που προκαλούνται από την εν λόγω νόσο και
ωθούν επιβαρυμένους οργανικά ασθενείς προς το θάνατο. Ως εκ τούτου, εγείρονται πολλά εύλογα
ερωτήματα από τους πολίτες, σχετικά με την ορθότητα  διαπίστωσης των αιτιών θανάτου, που
εκάστοτε  ανακοινώνονται,  ως  οφειλόμενοι  στη  νόσηση  από  τον  κορωνοϊό.  Η  μόνη  κατεξοχήν
επιστημονική  μέθοδος  διαπίστωσης  μιας  αιτίας  θανάτου,  που  είναι  η  νεκροψία  από  αρμόδιο
ιατροδικαστή,  όφειλε  να συμπεριλαμβάνεται  στα μέσα διαγνώσεων και  εξακρίβωσης,  όπου και
όποτε  οι  σχετικές  αμφιβολίες  χωρούν  και  οι  συγγενείς  των  θανόντων  επιθυμούν  να  λάβουν
περαιτέρω έγκυρες εξηγήσεις, αμφιβάλλοντας για την ορθότητα ενός ιατρικού πορίσματος θανάτου
δικού τους ανθρώπου. Ως εκ τούτου, εφόσον η όλη διαδικασία προεξοφλείται ότι θα εκτελεσθεί με
τα  προβλεπόμενα  πρωτόκολλα  ασφαλείας,  δεν  ευσταθεί  κανένα  επιχείρημα  απαγόρευσης  της
νεκροψίας, ως μέσου εξακρίβωσης ενός θανάτου από κορωνοϊό στα νοσοκομειακά ιδρύματα της
χώρας, με πρόσχημα τον κίνδυνο μολύνσεων κλπ. Μια δημοκρατική Πολιτεία, δεν είναι δυνατόν να
απαγορεύει το ως άνω σχετικό αναφαίρετο δικαίωμα των πολιτών της, εφόσον εκείνοι επιθυμούν
να αποκλείσουν την πιθανότητα ενός ιατρικού λάθους σε μια τόσο κρίσιμη στιγμή, όπως αυτή της
απώλειας ενός δικού τους προσώπου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται οκ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε  να  επιτρέψετε  με  νομοθετική  πρωτοβουλία  σας  τη  διενέργεια  νεκροψίας  στους
θανόντες από κορωνοϊό, όταν η εν λόγω αιτία θανάτου δηλώνεται σε σχετικό πόρισμα δημόσιου
νοσοκομειακού ιδρύματος και οι συγγενείς πρώτου βαθμού του εν λόγω θανόντος επιθυμούν να
πιστοποιήσουν την ορθότητα του σχετικού πορίσματος;

Ο ερωτών Βουλευτής
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